

Львівщина реалізує проект «Фінансування і управління охороною здоров'я»

3 серпня 2017 року, в актовій залі Департаменту охорони здоров'я ЛОДА відбулася робоча нарада групи технічної підтримки проекту Агентства США з міжнародного розвитку «Фінансування і управління охороною здоров'я» у Львівській області.

Нарада відбулася під головуванням директора департаменту Ірини Микичак. Вона повідомила, що в рамках даного проекту заплановано проведення тренінгів для осіб, відповідальних за впровадження проекту, з використанням програмного модуля для здійснення аналізу витрат лікувальних установ та формування бази даних пролікованих хворих.

Основну мету та зміст проекту презентувала аудиторії керівник проекту в Україні Ольга Зуес. «Україна стоїть на порозі великих реформ. За таких умов обрахунок коштів, необхідних для оптимального функціонування системи охорони здоров'я, набуває принципового значення. Даний проект пропонує базову методологію обліку витрат в закладах охорони здоров'я з розрахунку на кожного пацієнта, що дозволить проводити якісний аналіз та моделювання системи фінансування ЗОЗ. Проект вже працює в 45 країнах світу, в Україні часткове його впровадження розпочалося у 2015 році на базі фтизіопульмонологічної служби Львівщини. У травні 2017 року було вирішено розширити проект, залучивши 20 стаціонарів області», – повідомила керівник проекту в Україні.

Консультант-експерт проекту Євген Кутанов детальніше ознайомив присутніх з принципами методики обліку витрат та спеціальними програмами, що дозволяють автоматизувати обрахунки. Комплексна оцінка витрат по трьох категоріях відділень лікувального закладу – клінічних, допоміжних та адміністративних – дозволить максимально точно розрахувати необхідний обсяг фінансування закладу та контролювати раціональне використання коштів. «Перевагами даної методики є впровадження єдиного підходу, однакових принципів розрахунків у всіх закладах охорони здоров'я, а також зручне збереження даних для використання в подальшій роботі», – відзначив Євген Кутанов.

Заступник директора Центру медичної статистики МОЗ України з питань впровадження діагностично-споріднених груп Сергій Дяченко звернув увагу на те, що існує кілька можливостей програмного забезпечення для обрахунку витрат, від найпростіших до більш складних, що дозволить пристосувати їх до умов конкретної лікувальної установи. Він також продемонстрував, яким чином в даному програмному забезпеченні використовуватиметься принцип діагностично-споріднених груп.

Під час другої частини робочої зустрічі було проведено тренінг щодо застосування програм на практиці з обговоренням проблемних питань в окремих установах.

Прес служба Департаменту охорони здоров'я ЛОДА

ГУ Держпраці та Профспілка домовилися про співпрацю

Головне управління Держпраці у Львівській області та Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України домовилися про співпрацю у сфері додержання законодавства про працю та про охорону праці в закладах охорони здоров'я Львівської області. Відповідну угоду 20 червня 2017 року підписали начальник ГУ Держпраці Ольга Вільхова та голова обласної профспілки працівників охорони здоров'я Юрій Білий.



Порядком здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 № 295 (далі – Порядок), запроваджено нові підходи у відносинах держави та бізнесу, згідно з якими головними пріоритетами інспекторів праці визначені профілактична робота та консультування роботодавців.

Запроваджується також можливість проведення, за бажанням роботодавця, аналізу стану дотримання законодавства про працю та надання

рекомендацій щодо його застосування.

Відповідно до Порядку, контроль за додержанням законодавства про працю здійснюється інспекторами праці. Інспектори праці мають контрольні повноваження, які підтверджуються службовим посвідченням встановленої форми, затвердженої наказом Мінісоцполітики від 24.05.2017 № 866. Інформацію щодо виданих посвідчень інспекторам праці можна перевірити на сайті Держпраці у розділі Здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю – Інформація щодо виданих посвідчень інспекторам праці або за телефоном (044) 288-10-00.

Пріоритетним напрямком роботи також визначено проведення спільних семінарів, нарад, круглих столів та інших інформаційно-роз'яснювальних заходів, які спрямовані насамперед на профілактику на недопущення порушень трудового законодавства, гарантій та прав працівників сфери охорони здоров'я.

Крім того, в рамках укладеної угоди сторони домовилися про:

- взаємне сприяння і допомога у проведенні перевірок (інспекційних відвідувань), в тому числі спільних, стану додержання законодавства про працю, загальнообов'язкове державне соціальне страхування, зайнятість населення, гігієну праці та охорону праці в межах визначеної компетенції на підприємствах, установах, організаціях, де працюють члени Профспілки.

- залучення представників Профспілки до розслідування нещасних випадків на виробництві на підприємствах, установах, організаціях, де працюють члени Профспілки, та виконання заходів з усунення причин цих нещасних випадків з метою забезпечення своєчасності та об'єктивності надання роботодавцями повідомлень про нещасні випадки; дотримання законних інтересів потерпілих та членів їх сімей під час проведення розслідувань нещасних випадків на виробництві, недопущення приховування нещасних випадків роботодавцями;

- спільний розгляд заяв і скарг потерпілих працівників або осіб, які представляють їх інтереси, з приводу розслідувань роботодавцями нещасних випадків;

- спільне опрацювання пропозицій щодо вдосконалення державної політики та правового регулювання в сфері охорони праці, гігієни праці, а також з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятості населення та інші.

Проекту Challenge TB – у фтизіопульмонологів

На базі тренінгового центру КУ ЛОР ЛРФПЦ відбулось робоче засідання щодо фіналізації проектів СОПів у Львівській області.



на туберкульоз у Львівській області.

У ході візиту відбулась зустріч з головним позаштатним спеціалістом з фтизіатрії ДООЗ Львівської ОДА, головним лікарем КУ ЛОР ЛРФПЦ Л.Раком, заступником головного лікаря КУ ЛОР ЛРФПЦ з оргметодроботи Я.Фургала, координатором проекту Challenge TB О.Нако-нечним.

29-30 червня 2017 року в КУ ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр» відбувся візит фахівця PATH, Program Officer, TB Case Management Олени Павленко з метою покращення якості надання комплексних, інтегрованих медичних послуг, орієнтованих на потреби пацієнтів, хворих



За життя дітей боролися разом

Знання у світі нейрохірург Джеймс Рутка врятував у Львіві двох дітей.

Один з найкращих дитячих нейрохірургів світу Джеймс Рутка спільно з львівськими професіоналами прооперував двох дітей у нейрохірургічному відділенні Міської дитячої лікарні, що на вулиці Орлика. Це вже п'ятий візит медика до Львова.

Лікарі допомогли врятувати двох дітей, в яких виявили досить складні патології. Так, в одного з юних пацієнтів знайшли пухлину головного мозку у місці, де важко прооперувати. Однак професіоналам вдалося повністю ліквідувати пухлину. В іншому випадку лікарі допомогли дитині, в якій була епілепсія. За словами дитячого нейрохірурга Тараса Микитина, операція тривала довше, ніж планувалося. Та лікарі сподіваються, що з хлопчиком все буде добре. Наразі планують прооперувати ще одну дитину. Також відомий нейрохірург проконсультує ще понад 40 дітей з усієї України. А 9-річну Анастасію, Джеймс Рутка та Тарас Микитин разом із львівською командою спільними зусиллями уже врятували. Дівчинка ще поки важко тримається на ногах. Однак впевнено подякувала усьому персоналу, включно з командою, яка її врятувала.

Щедрий дарунок

Канадські меценати у співпраці з SickKids Hospital передали Комунальній міській дитячій клінічній лікарні м.Львова сучасне та інноваційне обладнання на загальну суму більше ніж 10 млн грн.

Обладнання вже допомогло при проведенні кількох надскладних операцій маленьким діткам, а 19 червня, відбулася його офіційна передача клініці за участю канадських меценатів українського походження – родини Джеймса Темертей, який є вихідцем з Донбасу.

Обладнання було закуплено за сприяння фонду SickKids Hospital (Торонто).

Зокрема, відтепер у розпорядженні львівських нейрохірургів є потужний мікроскоп Carl Zeiss OPMI Vario 700, який застосовують при проведенні різноманітних мікрохірургічних втручань, що потребують збільшувальної оптики. Апарат дає змогу одночасно працювати і хірургу, й асистенту, а зображення передається на монітор. Дихальний апарат Drager Fabius plus призначений для інгаляційної анестезії дітей усіх вікових груп.

Унікальний інтраопераційний УЗД апарат Alpha 6 Hitachi можна застосовувати при операціях на спинному та головному мозку, щоб чітко візуалізувати об'ємні отвори, кровоплин та лікворні порожнини. Окрім того, операційну обладнано найсучаснішим операційним столом – SKYTRON Elite 6302, який має широкі можливості зміни конфігурації положення тіла під час операцій, а також оснащений батареєю, яка дає змогу працювати автономно.

У церемонії передачі обладнання взяли участь головний лікар МДКЛ Дмитро Квіт, Джеймс і Луїза Темертей і їх родина (Канада), керівники Фондації SickKids Hospital (Торонто), а також Повноважний Посол Канади в Україні Роман Вашук, заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Ростислав Замлинський, директор департаменту охорони здоров'я ЛОДА Ірина Микичак, члени Опікунської ради МДКЛ, працівники і пацієнти лікарні.

Є ще одне відділення

Мережу реабілітаційних відділень наближено до мешканців області.

До реабілітаційних відділень у Моршині, Соснівці, Східниці додалось відділення Львівської обласної лікарні відновного лікування у с.Дубляни, що на Самбірщині. Проходити реабілітацію у нововідкритому відділенні на 40 ліжок зможуть мешканці довколишніх міст і районів. Це добрий приклад співпраці з Об'єднаними територіальними громадами, Благодійний фонд братів Дубневичів зробив свій внесок у забезпеченні обладнанням цього відділення. Придбано та передано апарат УЗД, автомобіль швидкої медичної допомоги та в партнерстві з організацією АДАЖ – ліжка, меблі та необхідну кількість комплектів постільної білизни.

